

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державні нагороди України» щодо удосконалення процедур подання, відзначення та позбавлення державних нагород» (реєстр. № 11033 від 20.02.2024), внесений народним депутатом України Мазурашу Г. Г.

2. Завдання законопроекту

Змінами до Закону України «Про державні нагороди України» запропоновано розширити коло осіб, які матимуть право на визнання заслуг громадян на державному рівні, а саме: відзначати громадян орденом «За заслуги» I, II та III ступеня, жінок орденом княгині Ольги I, II та III ступеня за визначні / видатні заслуги в спортивній сфері, медаллю «Захиснику вітчизни» – за активну волонтерську допомогу Збройним Силам України, запровадити нове почесне звання «Батько-герой» та присвоєння іноземцям звання Герой України.

Також змінами запропоновано удосконалити процедуру подання, відзначення та позбавлення державних нагород, забезпечити їх прозорість (публічність), підсилити відповідальність за внесення недостовірних даних щодо заслуг, за які громадян передбачається відзначати державними нагородами.

3. Оцінка впливів на показники бюджетів

Суб'єктом законодавчої ініціативи зазначено, що реалізація законопроекту не потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України.

На сьогодні законодавством визначено вимоги щодо присвоєння багатодітним жінкам почесного звання «Мати-героїня» (Указ Президента України від 29.06.2001 № 476 «Про почесні звання України»). Це жінки, які народили та виховали до восьмирічного віку п'ятьох і більше дітей, у тому числі дітей, усиновлених у встановленому законодавством порядку, а також у разі присвоєння такого звання враховується вагомий особистий внесок матері у виховання дітей у сім'ї, створення сприятливих умов для здобуття дітьми освіти, розвиток їх творчих здібностей, формування високих духовних і моральних якостей.

Критеріїв та умов присвоєння чоловікам почесного звання «Батько-герой» законодавчо не визначено, що може призвести до різного тлумачення щодо присвоєння цього почесного звання за різні досягнення. Розширення категорії осіб, яким може бути присвоєно ордени «За заслуги», княгині Ольги та медалі «Захиснику вітчизни», а також встановлення нового почесного звання «Батько-герой», у подальшому може призвести до можливості скористатися цими особами системою пільг і виплат, і відтак, потребуватиме додаткових коштів, обсяг яких визначити неможливо у зв'язку з відсутністю вихідних даних.

Прийняття законопроекту може вплинути на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді, оскільки набуде чинності з дня, наступного за днем його опублікування.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [26B2648ADD3032E104000000A2FE2E00178CAB00](#)

Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [04.11.2022 13:28:15](#) по [04.11.2024 13:28:15](#)

Міністерство фінансів України



21020-03-3/6655 від 06.03.2024

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Визначити вартісну величину впливу на показники бюджету наразі неможливо, оскільки розробник не надав необхідних фінансово-економічних обґрунтувань з розрахунками.

Водночас слід зазначити, що за інформацією Державного управління справами, вартість виготовлення одного нагрудного знака до почесного звання «Мати-героїня» та посвідчення до нього у 2024 року становить 2 937,2 грн, що може бути співставним з вартістю виготовлення одного нагрудного знака до почесного звання «Батько-герой» та посвідчення до нього.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

За інформацією головного розробника, реалізація Закону України не потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не узгоджується зі статтею 27 Бюджетного кодексу України у частині надання до законопроекту фінансово-економічних обґрунтувань з відповідними розрахунками.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів України в цілому не заперечує проти внесення змін до Закону України «Про державні нагороди України» для удосконалення процедури подання, відзначення та позбавлення державних нагород з метою створення умов для повноцінного функціонування системи нагородження державними нагородами України в умовах сьогодення.

Водночас звертаємо увагу на існування ризиків, пов'язаних із реалізацією запропонованих змін до Закону України «Про державні нагороди України», в частині впливу законопроекту на видаткову частину державного бюджету.

Законопроект потребує надання фінансово-економічних обґрунтувань з відповідними розрахунками.

**Перший заступник
Міністра фінансів України**

Денис УЛЮТІН